



# NOVA ГАЗЕТА

№33(39), Серпень 27, 2009, Нью-Йорк

№33(39), August 27, 2009, New York

18

NOVA ГАЗЕТА

№33(39), Серпень 27, 2009

## Ми - українці



Напередодні Дня незалежності України в Національному палаці мистецтв "Україна" в Києві відбувся фестиваль "Збираймося воедино", на якому було представлено творчі здобутки українських закордонних громад.

Виставку творчості майстрів діаспори відвідав Президент України Віктор Ющенко. Перед початком концерту він звернувся до своїх співвітчизників зі святою промовою. Привітавши на головній сцені держави



Президент України В. Ющенко знайомиться з експозицією виставки художньої студії товариства "Сила духу" з Філадельфії. Ліворуч - керівник студії Даниїла Лунь



Відомий український поет Іван Драч та академік Микола Жулинський на вернісажі художників товариства "Сила духу" з Філадельфії, присвяченому творчості Марії Приймаченко



Зліва направо: Алла Кіндзера, відповідальний секретар товариства "Україна і світ" та лауреати почесних нагород України, митці діаспори - Богдан Генгалю, Василь Попадюк та Даниїла Лунь

## ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВІДЗНАКИ - МИТЦЯМ ЗАКОРДОННЯ

митців із США і Канади, Росії та Молдови, Литви й Естонії, Польщі і Словаччини, Німеччини й Іспанії та всіх українців світу, він, зокрема, сказав: "Україна там, де живуть і працюють українці, де майорить український прапор, де живе українське слово. Україна там, де є хоч одне українське серце, хоч одна українська душа. Ми вже довели, що в єднанні навколо України ми - велика сила!"

Віктор Ющенко також звернувся до присутніх із закликом спільними зусиллями, узгодивши думки і дії, у взаєморозумінні та взаємо-

допомозі забезпечити розквіт України, процвітання кожної української громади й усього світового українства.

20 серпня Президент підписав спеціальний Указ про нагородження орденами та присвоєння почесних звань діячам культури і мистецтва діаспори "за вагомий особливий внесок у збереження та розвиток національно-культурної спадщини українського народу у світі, високу професійну майстерність та активну участь представників української діаспори у проведенні фестивалю".

Почесних відзнак Ук-

раїнської держави удостоєно також і представників української громади в США, які ведуть активну громадську та мистецьку діяльність в Америці. Зокрема, орденом "За заслуги" III ступеня нагороджено Андрія Фединського, директора Українського музею-архіву в місті Клівленд (Огайо); орденом княгині Ольги III ступеня - Галину Воскобийник, меценатку, першого президента фундації імені Івана Багряного, Наталію Даниленко, почесного члена Світової федерації українських жіночих організацій, Вірляну Ткач, художнього керівника

мистецької групи "Яра" (Нью-Йорк). Звання "Заслужений артист України" присвоєно Роману Цимбалі, оперному співакові (Нью-арк, штат Нью-Джерсі) та скрипалю Василеві Попадюку з Канади, який, втім, часто виступає з концертами і в США. Звання "Заслужений діяч мистецтв" удостоїлися Даниїла Лунь, художній керівник мистецького товариства "Сила духу" та

Богдан Генгалю, художній керівник камерного хору "Акколада" (Філадельфія, Пенсильванія), а також Катерина Кричевська-Росандич, художниця з Каліфорнії.

Щиро вітаємо всіх нагороджених і зичимо наснаги та нових мистецьких здобутків!

Підготувала  
**Олена Чміль.**

Спеціально для "Нової газети"

## ЛЬВІВСЬКІ НАРАДИ СКУ

України зачитав заступник голови Львівської облдержадміністрації Ігор Держко.

Учасники зборів розглянули п'ять основних питань: забезпечення захисту інтересів українців у різних державах, підвищення позитивного міжнародного іміджу України, збереження та популяризація української мови в діаспорі та Україні, визнання Голодомору 30-х років геноцидом українського народу, сприяння в реалізації європейських та євроатлантичних прагнень України.

У рамках робочого візиту до Львова перед учасниками високого зібрання виступила прем'єр-міністр України Юлія Тимошенко. Відзначивши велику роль української діаспори в збереженні традицій, культури та мови, вона, зок-

рема, наголосила, що, попри глобальну економічну кризу, Кабінет міністрів і надалі фінансуватиме спільні з українською діаспорою проекти, й назвала суму - 47 мільйонів гривень на рік.

Крім магістральних питань, пов'язаних із станом і статусом українства у світі, учасники зборів мали нагоду обговорити й кілька загальнополітичних, пов'язаних з ідеологією державотворення. Так, однією з тем розмови з Юлією Тимошенко стало питання демонтажу пам'ятників Леніну в Україні. "Діаспора готова допомогти Україні, - сказав під час дискусії генеральний секретар СКУ Стефан Романів. - Наприклад, Ліга українців Канади ініціювала створення спеціального фонду й організацію збірки

коштів для демонтажу пам'ятників Леніну в Україні. До того ж існує відповідний закон стосовно пам'ятників тоталітарного режиму, які мають бути знесені на території Української держави. Насамперед це завдання уряду України - дати поштовх до його виконання".

Учасники форуму висловили своє занепокоєння невизначеністю державної позиції щодо цього питання. Так, Міністерством культури та туризму внесено до Кабінету Міністрів подання про виключення пам'ятника Леніну в місті Києві з державного реєстру пам'яток України національного значення. Проект відповідної постанови уряду було погоджено урядовим комітетом. Однак постанова наразі не підписана

прем'єр-міністром України. Юлія Тимошенко висловила розуміння ситуації й пообіцяла з'ясувати долю цього документу, як і посприяти звільненню з ув'язнення тих, кого звинувачують в оскверненні й руйнації пам'ятника Леніна на київському бульварі Тараса Шевченка.

СКУ осудив святкування в Україні на державному рівні річниці створення ленінського комсомолу. 1 квітня 2009 року Верховна Рада України прийняла Постанову N4140Д "Про відзначення 90-річчя створення комсомолу України". Голова СКУ Євген Чолій назвав таке рішення "ганебними" для Української держави, яка сьогодні святкує 18-у річницю своєї незалежності.

Обговоривши десятки звітів та виступів в контексті запланованого порядку денного, учасники форуму внесли деякі зміни до Статуту та схвалили бюджет на наступний рік.



20-21 серпня у Львові відбулися річні загальні збори Ради Світової конгресу українців (СКУ), які зібрали представників більш як 30 країн світу.

Делегатів форуму привітали президент СКУ Євген Чолій, його заступник, голова Світової федерації українських жіночих організацій (СФУЖО) Марія Шкамбара, голова Всесвітньої української координаційної ради Дмитро Павличко та ін. Привітання від Президента